
Γράφει ο kokkiniotis

Πρώτη φορά αριστερά. Επανέρχεται προκλητικά ο αναπληρωτής υπουργός ΠΡΟΠΟ Γ. Πανούσης στο
ζήτημα της εξωφρενικής δήλωσης που είχε κάνει για τον ΄κώδικα τιμής’ των κρατουμένων που θα
οδηγήσει στο θάνατο τον δράστη, όπως όλα δείχνουν, της φρικτής δολοφονίας της μικρής Άννυ:

«Συνήθως, ξέρετε, σ’ αυτές τις περιπτώσεις αυτοκτονούν ή έχουν κάποιον βίαιο θάνατο από
αλλού. Δεν αντέχεται αυτό ούτε από τον ίδιο που το έκανε, ούτε από τη σύζυγο. Δεν
αντέχεται αυτό».

«Όταν σκοτώσεις τη μάνα σου ή το παιδί σου… και όλα αυτά με βιασμούς ή τέτοιου είδους
δολοφονίες. Υπάρχει ένας κώδικας τιμής μέσα στις φυλακές, εντός ή εκτός εισαγωγικών. Άρα
γι’ αυτό σας είπα ότι εγώ νομίζω ότι σε αυτές τις περιπτώσεις πολύ γρήγορα θα έχουμε τον
θάνατο και του δράστη».

Προσπάθησε πρώτα να διασκεδάσει τις εντυπώσεις, αρνούμενος ότι είπε όσα του αποδίδονται. Ανέφερε
στη συνέχεια ότι μιλούσε γενικά, και όχι για τον συγκεκριμένο κρατούμενο. Για όποιον όμως έχει
αμφιβολίες, υπάρχει το ηχητικό που τον διαψεύδει [Ο Γ. Πανούσης προαναγγέλλει θάνατο κρατουμένου!
(Βίντεο)].

Οχυρώθηκε πίσω από την επιστημονική του ιδιότητα, ισχυριζόμενος ότι μιλούσε επιστημονικά(!) και όχι
σαν υπουργός. Βέβαια, όπως μπορεί κανείς να ακούσει εδώ: real.gr, οι δημοσιογράφοι που του παίρνουν
τη συνέντευξη αναφέρουν από την αρχή ως το τέλος, σε όλους τους τόνους, ακριβώς την υπουργική του
ιδιότητα. Μάλιστα, μόλις έκανε την παραπάνω αναφερόμενη αδιανόητη δήλωση, σχολιάζουν στο καπάκι:

-«Έχει σημασία ότι το διατυπώνει έτσι ο υπουργός…»
-«Είναι καθηγητής πρώτα απ’ όλα ο άνθρωπος…», και συνεχίζουν τις ερωτήσεις χωρίς αυτός να
αντιδράσει.

Αναδιπλώθηκε στη συνέχεια, λέγοντας ότι ακριβώς λόγω της δήλωσης αυτής, την οποία υποτίθεται
σκόπιμα έκανε, ελήφθησαν μέτρα για την προστασία της ζωής τού δράστη με τη μεταγωγή του στην
Κέρκυρα.

Σήμερα περνάει στην επίθεση, μέσα από τη συνέντευξη τύπου που παραχώρησε στους διαπιστευμένους
στο υπουργείο του δημοσιογράφους, με αφορμή τη συμπλήρωση 100 ημερών υπουργίας του.

Υπεραμύνεται της αρχικής του δήλωσης, βάλλοντας παράλληλα –χωρίς να τον κατονομάζει- κατά του
υπουργού Δικαιοσύνης Ν. Παρασκευόπουλου που είχε πάρει διακριτικές αποστάσεις από την εξωφρενική
δήλωση Πανούση. Τον καλεί εμμέσως να παραιτηθεί, με αφορμή τα πρόσφατα τραγικά γεγονότα στις
φυλακές. Αφήνει μάλιστα αιχμές και για το ‘βραχιολάκι’, επιτιθέμενος παράλληλα στους ‘επαγγελματίες’,
όπως τους χαρακτήρισε, υπερασπιστές των δικαιωμάτων, που θεωρεί ότι τον λιντσάρανε!

Επαναφέροντας έμμεσα τον πυρήνα της λογικής των όσων είχε αρχικά δηλώσει, αναρωτιέται όλος χολή
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για τον συνάδελφό του στην κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ _ ΑΝ.ΕΛΛ.:

«Θάθελα όμως να μάθω από πολλούς θεωρητικούς, σ’ αυτά τα εγκλήματα, ποια είναι ακριβώς
η λειτουργία της ποινής; Είναι βελτιωτικού χαρακτήρα; Είναι για επανένταξη; Τι ακριβώς
σκέφτεται ο καθένας; Παραδείγματος χάριν, σε ένα χρονικό διάστημα να βάλουμε ένα
βραχιολάκι να βγει έξω παραδείγματος χάριν, διότι κάναμε μία τροπολογία;»

Αποσπάσματα από την παρουσίαση αυτής της συνέντευξης στο δελτίο ειδήσεων του ΣΚΑΪ (7/5/2015),
μπορείτε να παρακολουθήσετε στο βίντεο που ακολουθεί.


